

新华社播发通讯介绍军队建设 科学发展砺雄师

据新华社电 新华社昨日播发通讯,题为科学发展砺雄师——以胡锦涛同志为总书记的党中央推进国防和军队建设纪实。

通讯说,党的十六大以来的10年,面对错综复杂的国内外形势、风起云涌的新军事变革浪潮,以胡锦涛同志为总书记的党中央沉着坚定,开拓奋进,全面推进人民军队革命化现代化正规化建设,全军将士忠实履行党和人民赋予的神圣使命,谱写了国防和军队建设科学发展的辉煌篇章。回首人民解放军在科学发展大道上阔步前进的身影,一个个场景气壮山河,一张张捷报振奋人心,非典肆虐时刻,千名官兵决战小汤山;特大地震灾害降临,一支支精锐之师紧急出征;练兵场上,信息化条件下军事训练如火如荼;跨区机动演习,核心军事能力稳步提升;奥运会、世博会,全军将士全力支援守护平安;国庆60周年首都阅兵,雄师劲旅再展雄风;远洋护航,“亮剑”亚丁湾;护侨撤侨,万里度若飞;“天河”领跑世界,“北斗”组网运行,航母试验平台首航成功。

伟大的人民养育了伟大的军队,伟大的军队保卫着伟大的祖国。10年间,人民子弟兵用战无不胜、攻无不克的行动,一次又一次向世界证明,在党中央、中央军委的坚强领导下,人民军队永远是祖国和人民值得信赖的钢铁长城,永远是维护世界和平的坚定力量。

十八大 代表风采录

阿梅:藏北高原“笔记本书记”

据新华社电 西藏民间流传着一句话“远在阿里,苦在那曲”。作为青藏高原典型的高寒牧区,那曲地区海拔均在4450米以上。这里冬日苦寒,刺骨的寒风卷着沙尘呼啸而至。即便在相对温暖的夏季,氧气含量也不到平原地区的50%。

对于那曲地区巴青县拉西镇党委书记阿梅来说,深呼吸后感受到的不是氧气的稀薄,而是家乡草原的芬芳。自出生起,33年来她从未离开过这片土地。

当记者问起巴青县的情况,她从包里掏出一本笔记本,只见封面是县里的基本情况、村矛盾纠纷、群众反映情况和驻村干部情况的目录标注。负责乡镇工作的5年间,她积累了近30本这样的工作笔记。

笔记是藏汉双语,处理完了的事务要打钩,重要事项以五星标记。从文字实录、照片,再到手绘图……阿梅的笔记本堪称“多媒体”。

今年,阿梅带着大大小小的笔记本离开巴青乡,来到拉萨西镇。她经常把笔记本拿出来,翻阅着、回忆着,或托腮沉思或莞尔一笑。现在,她准备带着笔记本到北京参加十八大。

美驻利比亚埃及使馆接连遭袭 美驻利比亚大使葬身火海

据新华社电 利比亚政府官员12日说,美国驻利比亚大使及3名外交人员在11日晚利比亚第二大城市班加西发生的反美抗议活动中死亡。

利比亚内政部负责东部安全事务的部长助理谢里夫向新华社记者确认了美国驻利比亚大使史蒂文斯的死亡情况。最高安全委员会主席法兹拉兹对记者说,数百名武装分子从11日晚开始包围美国领事馆,半夜时冲进馆内并开始纵火。据一名在现场的利比亚人说,这名死亡的美大使身体有灼烧的痕迹,很可能是在火灾中窒息死亡。

数百名武装分子11日冲入班加西美国领事馆,并同安全人员发生交火。当天在埃及首都开罗的美国大使馆门前,也发生了一起反美抗议活动。一些抗议者爬上使馆围墙,降下并撕毁美国国旗。这两起示威活动均是为了抗议美国拍摄的一部涉嫌侮辱伊斯兰先知穆罕默德的电影。

巴服装厂起大火伤亡惨重 工厂主关闭逃生通道 289人死亡

据新华社电 巴基斯坦南部港口城市卡拉奇市市长谢赫12日证实,该市一家服装厂11日晚发生的火灾已造成至少289人死亡。

卡拉奇市西部一家服装厂11日晚6时左右发生大火。谢赫说,由于该工厂所有者关闭了紧急逃生通道,导致大量人员在火灾中遇难,目前已有至少289人死亡。这是事发以来当地政府第二次公布事故死亡人数。由于大火已持续燃烧超过12个小时,厂房随时可能坍塌。死亡人数可能会进一步上升。

国家海洋局印发领海基点保护办法 我国将对钓鱼岛特别保护

据新华社北京9月12日电 记者12日从国家海洋局获悉,为加强我国领海基点保护,维护国家海洋权益,国家海洋局11日印发了《领海基点保护范围规划与保护办法》。

国家海洋局表示,领海是国家领土在海中的延续,属于国家领土的一部分,一个国家对领海拥有和领土同样的主权,此项主权及于领海的上空及其海床和底土。依据《联合国海洋法公约》和《中华人民

共和国领海及毗连区法》的规定,我国领海的宽度从领海基线量起为12海里,领海基线由各相邻领海基点之间的直线连线组成。

目前,我国政府分两次公布了我国部分领海基点及基点的地理坐标,一是1996年《中华人民共和国政府关于中华人民共和国领海基线的声明》,宣布了我大陆领海的部分基线和西沙群岛共77个领海基点的名称和地理坐标;二是2012年9月10日《中华人民共和国关于钓鱼岛及其附属岛屿领海基线的声明》,宣布了我钓鱼岛及其附属岛屿的领海基线和17个领海基点的名称和地理坐标。

《中华人民共和国海岛保护法》要求,国家应对领海基点划定保护范围,实行特别保护。办法规定,国家海洋局负责监督指导领海基点保护范围的选划和保护工作,具体选划工作由领海基点所在省、自治区、直辖市人民政府负责。

国台办表态 维护钓鱼岛主权 两岸同胞义不容辞

国台办12日举行例行新闻发布会。发言人范丽青表示,两岸同胞是一家人,“兄弟阋于墙,外御其侮”。维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权,维护中华民族整体利益,是两岸同胞义不容辞的共同责任。两岸各自采取的维护中华民族整体利益的举措都会得到全体中华儿女的坚决支持。

她强调,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,两岸同胞对这一事实有着共同认知和主张,对日本近期策动的“购岛”闹剧同感愤慨,坚决反对,绝不接受。

范丽青还在答问时表示,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。两岸同胞都有责任加以维护。我们乐见两岸有关企业、民间机构就有关问题进行积极的探讨。

外交部亚洲司会见日官员 再次要求日方 撤销“购岛”决定

9月11日至12日,中国外交部亚洲司司长罗照辉大使在北京应约与来华的日本外务省亚大局长杉山晋辅就当前中日关系举行磋商。罗照辉全面阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场,强调中国政府和人民维护领土主权的决心和意志坚定不移,要求日方立即撤销所谓“购岛”的错误决定。

罗照辉强调,中方绝不承认日方对钓鱼岛的非法侵占和所谓“实际控制”,决不容忍日方对钓鱼岛采取任何单方面行动。日方必须立即纠正错误,回到双方达成的共识和谅解上来,回到对话谈判解决争议的轨道上来。

当日,外交部发言人洪磊在例行记者会上说,中方公务船将继续在中国管辖海域正常巡航。

日称不会撤销“购岛”决定

日本外相玄叶光一郎12日在东京表示,日本政府不会撤销购买“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)中三个岛并“收归国有”的决定。

玄叶当天下午在记者会上

辩称,“尖阁诸岛”是日本的固有领土,此次(购买)是(国内土地)的所有权过户,因此不可能改变(日本政府)购买和拥有的决定。日本政府11日召开内阁会议,确认了将“尖阁诸岛”中三个岛“收归国有”的方针,并决定从2012财年预备金中拨出20.5亿日元(约合1.66亿元人民币)“购岛”。当天,日本政府与所谓“土地所有者”签订了“购岛”合同。 均据新华社电

雷电交加暴雨如注 西湖集贤亭倒湖中



据新华社杭州9月12日电 12日中午,杭州城突然雷电交加,一场暴雨忽然间笼罩全城,西湖边集贤亭倒入湖中(如上图)。

13时左右,受大风大雨的影响,位于杭州西湖一公园的集贤亭忽然倒塌落入湖中。据现场目击者介绍,亭子是四个柱子支撑落入湖中的,当时有4人及时逃离。集贤亭所在处景点原为清代西湖十八景之一“亭湾骑射”。此次倒塌的集贤亭为2002年前后西湖南线整治时所重建。

西湖管委会湖滨管理处基建科科长邵宁介绍,由于瞬间风力太大,亭子顶部受力不稳,导致柱子从中间部位断裂发生倒塌。



集贤亭(资料照片,2011年6月24日摄)。

来吧,农运会!

河南日报记者 阙爱民 孟向东 胡心洁

一座座气势恢宏的比赛场馆拔地而起,一家设施完善的宾馆酒店建成投用,出入市口道路宽阔平坦,新建的三座大桥彩虹飞架,一个个清纯美丽的志愿者微笑迎宾……随着农运会的日益临近,南阳,已做好了充分的准备,迎接盛会的来临。

设施之美

“这还是南阳吗?家乡变化真是太大了。”近日回乡探亲的北京某高校李先生驱车行驶在主体体育场区域,感慨万千。站在南阳大桥,从信臣路上放眼望去,高楼鳞次栉比,道路纵横交错,车辆川流不息……

向北看,在昔日的农舍、菜地上,外观呈浅黄金属色的主体体育场已拔地而起;孔明北路、农运路、滨河北路、3号路、4号路、5号路等靓姿初现,四通八达,宽阔平坦;

向南望,光武东路通车了,仲景北路通车了……刚刚落成的新闻中心周边,邓禹路、南都路、范蠡东路形成交通环线,确保区域交通畅通、快捷。路两边鲜花欢笑,绿树成荫,似彩带环绕,令人目不暇接。

南阳市委书记李文慧说,为确保农运会顺利举办,南阳在两年多的时间里,陆续完成了体育场、路桥等基础设施建设。其中,新建、改建和利用原有场馆共16个,为后农运时代的市民休闲、健身提供了好去处。

定点接待宾馆酒店是南阳的“第一门面”。在农运会筹备前,南阳二星级以上的宾馆酒店仅有17家。为了满足农运会接待需要,南阳通过新建星级酒店以及对原有宾馆酒店“上档升级”,目前77家接待宾馆中共有星级及按星级酒店建设的宾馆52家,其中五星级4家、四星级10家、三星级26家。

环境之美

三年来,1100万南阳人像守望春节一样,倾尽全力为南阳城“穿新衣、戴新帽、洗洗脸、换换肤”,喜迎第七届全国农民运动会这一盛会的到来。

“景观绿化、色彩亮化、环境美化、空气净化”,始于2011年的“两争一迎”全民创建活动,造就了这个独山脚下、白河之滨的魅力“城市客厅”。

月季社区、月季机关、月季游园……半年时间栽植于城市各个重要节点的500万株月季及形成的点、线、面、环相结合的月季特色景观体系,让南阳在最短时间内成了“优美花城”。

短短两年间,南阳市民就看到了一组令人称赞的数据,欣赏到一个个无比惊叹的变化:

邕河治理的标志性工程——如意湖已向市民开放;建成梅城公园和两个市级游园;完成白河国家城市湿地公园4块台地绿化升级改造;完成了白河大道、独山大道、迎宾大道、滨河路等4条绿化示范路提升改造,18条主要道路景观节点建设,14条道路行道树补栽和28条道路绿化断头断垄补栽工作;实施了4条城区内河可视段护坡绿化,形成了一批绿化新景观。

新建了李宁体育公园和17个区级游园,完成了7个入市口组团绿化、44条主次干道垂直绿化和60条背街小巷绿化,基本实现拆墙见绿、治脏变绿、改硬建绿、见缝插绿。

人文之美

举办第七届全国农运会是展示南阳历史文化名城形象的良好契机,是展现南阳改革开放30多年来辉煌成就的重要载体。接待服务承载着全市1100万南阳人民的重托,承载着各级领导的期望。

南阳市市长穆为民说:“接待服务是大文章、大学问、大事情,要用我们的笑容和热情来弥补硬件的不足。”

从2011年7月至今,南阳对接待宾馆的2000多名酒店管理人员进行了系统培训和业务技能大赛。同时组织接待服务演练,积累各种实战经验,发现问题及时修正、上报。自去年年底至今,共开展了5次实战演练。

四年一剑,青锋已现。20余万志愿者用一份份满意的答卷告诉世人,他们已做好充分准备,随时投入这场万众瞩目的盛会中。

1.2万人,912辆车,不同的比赛场地,不同的乘车需求……如何在农运会期间实现“运力及时到位、组织管理有序、指挥协调统一、运行准点安全、后勤保障有力、应急及时高效”?

按照“统一指挥、分级负责、集中应急”的原则,南阳设立了三级车辆调度指挥系统,确保道路畅通和交通安全。

对农运会的举办,南阳各界显示出极大热情。除直接服务农运会的接待人员和志愿者外,还有更多的群体以各种方式在默默支持着农运会。

2010年1月16日,河南路店老酒股份有限公司与农运会筹委会正式签约,赞助1100万元……南阳全市开展的“人人捐赠1元钱,我为农运献真情”等活动,起到了积极的作用。

还有持续开展“迎农运全民健身”、“迎农运大扫除”、“迎农运书画展”、“骑行看农运”等系列活动,无不向世人展示,南阳人正张开怀抱,等待四海宾朋的到来。

赛事之美

举办运动会,竞赛组织工作是核心。对任何一项大型综合性运动会而言,其竞赛组织管理水平的高低往往关乎运动会成败,七农会也不例外。

2009年9月,第七届全运会竞赛组织工作正式启动。两年多来,南阳市筹委会竞赛部科学谋划、改革创新,取得了显著成效。风车和武术两个提前比赛项目已圆满结束,14项测试赛均已顺利完成,各方赞誉不绝于耳……

本届农运会共设置15个大项、198个小项,比上届农运会增加12个小项,是历届农运会比赛项目最多的一届。如何更好地安排比赛场地?以南阳城区的“龙头”,带动各县市区的“龙身”,将田径、篮球、乒乓球等安排在中心城区举办,将象棋、风筝、自行车载重等分别放在邓州、南召、内乡等地举办。这种创新的做法,得到了中国农民体协领导的充分认可。

目前,南阳已圆满完成了对所有场馆的检验验收工作,完成了报名统计工作,确定领队、教练员、运动员、裁判员、随队工作人员人数。还顺利完成了竞赛总日程的编制、竞赛器材的采购、裁判员的选调与培训、裁判员服装的订制等一系列工作。

大幕已经开启,南阳,正屏气凝神,等待农运会开幕那一刻。届时,美丽的南阳,将以热情的笑脸喜迎八方宾朋的到来,万千贵宾定会赞叹这个城市的惊艳之美!

中国 牟县 国 土 资 源 局 公 告

牟县国土资告字〔2012〕70号

经牟县人民政府批准,牟县国土资源局决定以挂牌方式出让牟政出(2012)70号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见附件)。
- 二、竞买人资格要求及其他要求满足挂牌出让文件中约定要求的中华人民共和国境内企业法人均可申请参加本次挂牌出让活动(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、欠缴土地出让金、具有行贿犯罪记录等情形之一的企业,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参与本次挂牌出让活动。);本次挂牌出让的地块不接受联合申请,具体申请竞买办法和相关条件详见挂牌出让文件。
- 三、获取挂牌出让文件的时间和地点

附表:

宗地	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金人民币(万元)
				容积率	建筑密度(%)	建筑限高(米)	绿地率(%)		
牟政出(2012)70号	中央大道南侧、瑞佳路北侧	117244.296	工业	>1.6	>60	<24	<20	50	3000

本次国有建设用地使用权挂牌地点为牟县国土资源局东三楼会议室;挂牌时间为:2012年10月8日至2012年10月19日。

五、申请和竞买保证金的截止时间
申请人可于2012年9月13日至2012年10月17日向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2012年10月7日上午11时(以到账时间为准),申请的截止时间为2012年10月17日上午11时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,并按规定提供相关资料,具备条件的,我局将在2012年10月18日上午11时前确认其竞买资格。

六、确定竞得人的方式
本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

七、其它需要公告的事项
(一)本公告未尽事宜详见出让地块挂牌出让文件,以挂牌出让文件为准。
(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。
(三)开具检察机关查询行贿档案结果告知函需携带下列资料:

1. 行贿犯罪档案查询申请;
2. 工商营业执照副本;
3. 法人身份证;
4. 查询委托书(文本可在牟县检察院网站下载);
5. 查询委托人身份证。

上述证件均需提供原件及加盖企业印章的复印件一份。地址:牟县检察院职务犯罪预防局508室,电话:0371-62113299。

八、联系地址及联系方式:联系地址:郑州市郑开大道19号
联系电话:0371-62290019 联系人:张女士 韩女士
牟县国土资源局 2012年9月13日